
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : Sekolah Menengah Pertama 

Kelas/Semester   : VII/2 

Tema/Topik : What time is it? 

Sub tema : Telling the time 

Pertemuan ke   : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Kompetensi Dasar  : 3.3 dan 4.3 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

Setelah Pembelajaran selesai, peserta didik dapat : 

1. Menyebutkan waktu  dalam hari dengan benar. 

2. Membedakan penggunaan kata “past dan to “ dalam menyatakan waktu dengan benar. 

3. Peserta didik mampu melengkapi tabel yang berisi waktu sesuai dengan gambar aktifitas pagi hari 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Materi Pembelajaran : Telling the time 

2. Model Pembelajaran : Discovery Learning 

3. Alat dan Bahan : Alat tulis, LKPD, Papan Waktu 

4. Sumber belajar  : Buku Bahasa Inggris Kelas VII “ When English Rings A Bell “, Kemendikbud 

5. Langkah-langkah pembelajaran 

 

Langkah Pembelajaran 
PPK, 

Literasi, 4C, 

HOTS 

Waktu 

Pendahuluan Apersepsi : Salam dan tegur sapa, absensi, apersepsi, 

penyampaian tujuan/KD dan cakupan materi 

serta kegiatan. 

Motivasi    : What do you do in the morning? 

Religius, 

menghargai 

orang lain 
1’ 

Kegiatan Inti    

 Stimulation 

 Memperlihatkan papan waktu 

 Membedakan penggunaan “past” dan “to”, peserta 

didik mengamati serta menganalisis perbedaan 

tersebut. 

Berpikir 

kritis, teliti 
1’ 

 Problem 

Statement 

Memberikan pertanyaan berikut! 

- What time is it? 

- What is the time? 

- When does the store is open ? 

Mengarahkan  tentang  bagaimana   menanyakan 

waktu, serta mengamati  kata  tanya yang digunakan. 

Berpikir 

kritis, 

analisitik, 

kreatif, 

komunikatif 

1 

 Data 

Collecting 

 

Peserta didik mengamati dan mencaritahu tentang  

kegiatan temannya di waktu  tertentu  

Jujur, kreatif, 

teliti, 

kolaboratif, 

komunikasi, 

problem 

solving 

1’ 



 Data 

Prossesing 

     

Peserta didik mengamati kegiatan temannya berdasarkan 

waktu tertentu untuk kemudian menuliskan atau 

menentukan waktu yang sesuai di buku catatan. 

Jujur, kreatif, 

teliti, 

kolaboratif, 

problem 

solving 

2’ 

 Verifikasi 

 Peserta didik dibimbing ole guru untuk menyebutkan 

waktu yang diberikan berdasarkan papan waktu 

 Melaksanakan diskusi tentang  penulisan waktu di 

papan jam dengan benar  

Komunikasi, 

menghargai 

orang lain, 

terbuka 

2,5’ 

 Generalisasi 

Untuk menguji pemahaman siswa, diberikan tugas untuk 

menentukan jarum jam berdasarkan waktu yang ada 

berdasarkan kalimat. 

Komunikasi, 

tanggung 

jawab, 

disiplin 

1’ 

Penutup  
 

Refleksi dan evaluasi kegiatan pembelajaran, umpan 

balik, tindak lanjut/tugas, rencana pertemuan berikutnya. 

 

 

0,5’ 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Teknik Penilaian 
a. Penilaian Kompetensi Pengetahuan 

Tes Tertulis : Isian 

 
b. Penilaian Kompetensi Keterampilan 

       Membaca jam  berdasarkan waktu tertentu 

 

2. Instrumen Penilaian 
- Terdapat pada lampiran 
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

TELLING THE TIME 
 

 

Tujuan   :  Memahami  Penggunaan “past’ dan “to” dalam menentukan waktu 

Alat dan Bahan :  Alat tulis dan Papan Waktu 

 

 

 

 
 

 

Nama  : 

Kelas    : 

 



 

 

Instrumen Penilaian 

 
A. Answer the Question Based on the picture ! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Format Penilaian Keterampilan 

 

Listen to the teacher and write the time correctly! 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

  


